



平成 27 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 相模ゴム工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 大跡一郎  
(コード番号 5194 東証第二部)  
問合せ先 経営計画室室長 吉田邦夫  
(TEL. 046 - 221 - 2311 )

(訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 20 日に発表しました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 15 ページ

(セグメント情報)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ヘルスケア 事業	プラスチック 製品 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	3,454,002	1,246,290	4,700,292	228,484	4,928,777	—	4,928,777
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	3,454,002	1,246,290	4,700,292	228,484	4,928,777	—	4,928,777
セグメント利益又は損失 (△)	1,025,093	△33,914	991,178	△23,550	967,627	△278,735	688,892
セグメント資産	5,992,427	930,353	6,922,781	57,786	6,980,568	1,480,069	8,460,637
その他の項目							
減価償却費	157,157	9,857	167,014	518	167,532	13,329	180,861
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>1,133,876</u>	9,874	<u>1,143,751</u>	1,303	<u>1,145,054</u>	4,428	<u>1,149,482</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ヘルスケア 事業	プラスチック 製品 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	3,454,002	1,246,290	4,700,292	228,484	4,928,777	—	4,928,777
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	3,454,002	1,246,290	4,700,292	228,484	4,928,777	—	4,928,777
セグメント利益又は損失 (△)	1,025,093	△33,914	991,178	△23,550	967,627	△278,735	688,892
セグメント資産	5,992,427	930,353	6,922,781	57,786	6,980,568	1,480,069	8,460,637
その他の項目							
減価償却費	157,157	9,857	167,014	518	167,532	13,329	180,861
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>520,662</u>	9,874	<u>530,537</u>	1,303	<u>531,840</u>	4,428	<u>536,268</u>

以 上